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Colegiul Naţional „Gheorghe Lazăr”, Sibiu este implicat, începând cu anul 2009, întrun 

proiect multilateral Comenius, denumit SLAE (Biblioteci şcolare în Europa). 

 Acest proiect este finanţat de Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale şi are drept scop promovarea unei largi game de 

activităţi în bibliotecă / CDI care să conducă la : dezvoltarea la elevi a deprinderilor de lectură,  

învăţarea şi exersarea limbilor de circulaţie europeană şi dezvoltarea de competenţe TIC prin 

activităţi practice, dezvoltarea creativităţii şi inovaţiei. 

 Pentru cadrele didactice, acest  proiect oferă un profitabiul schimb de experienţă, 

deoarece şcolile şi bibliotecile implicate au specific diferit, activităţile desfăşurate sunt diferite 

iar abordarea este transdisciplinară, antrenând elevi şi profesori din diferite arii curiculare: Arte, 

Om şi societate Limbă şi comunicare, Matematică şi ştiinţele naturii, Tehnologii, Consiliere şi 

orientare. 

 Partenerii noştri de proiect sunt şcoli din Uniunea Europeană: Polonia, Turcia, Grecia, 

Danemarca, Franţa, Italia, Portugalia şi Spania. 

  A treia reuniune din cadrul proiectului SLAE a avut loc în perioada 10 – 15 ianuarie, în 

Angoulême, Franţa. Întâlnirea participanţilor a avut loc la Lycée de  L’ Image & du Son.  

Au fost organizate vizite  la biblioteca Cité Internaţionale de la Bande Dessinée unde au 

fost prezentate modul de organizare, softul de gestiune,   proiectul de marketing, activităţile 

desfăşurate pentru promovarea lecturii la elevi şi adulţi şi la Lycée de l’Oisellerie, un liceu cu o 

vastă suprafaţă agricolă, viticolă şi utilaje de prelucrare a produselor. Cunoştinţele dobândite în 

şcoală sunt puse în practică şi elevii  învaţă aici primii paşi în marketing, produsele realizate (vin, 

coniac, sucuri naturale, produse tradiţionale de carmangerie) fiind comercializate. 

La CDDP (Centrul Departamental de Documentare Pedagogică) de la Charente au fost 

prezentate: modul de organizare / catalogare şi funcţionare a unei biblioteci / mediateci 

departamentale, proiecte transdisciplinare pregătite unitar, pentru toate şcolile gimnaziale din 

departament. Sunt proiecte menite să lege cunoştinţele teoretice de viaţa reală, să stimuleze 

imaginaţia, să dezvolte deprinderi şi abilităţi. 

A fost aleasă forma finală a produselor realizate în cadrul acestui  proiect: expoziţiile din 

bibliotecile şcolare participante, pagina web, revista şi dicţionarul poliglot,  s-au stabilit 

activităţile pentru perioada  ianuarie 2011 – septembrie 2011 şi data pentru ultima întâlnire care 

va avea loc la sfârşitul anului în Polonia. 

Vizitele documentare, workshop – urile efectuate în Franţa au fost un veritabil 

experiment şi activităţile comune un real câştig pentru profesorii şi elevii din ţările implicate în 

proiect.  
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